

image not found or type unknown



Эта тема является актуальной, так как документы играют важную роль в современном мире. На мой взгляд, с каждым годом количество документов только увеличивается. Естественно, это связано с прогрессом в обществе. Поэтому документы образуют целые архивы. У меня есть свой архив документов.

Документ — это зафиксированная на материальном носителе информация в виде текста, звукозаписи или изображения с реквизитами, позволяющими её идентифицировать. В узком смысле документ — облечённый в письменную форму носитель информации, удостоверяющий наличие фактов определённого значения. В широком смысле и книга, и скульптура — документы.

Архивный документ — это ценный материальный носитель информации, сохраняемый или подлежащий сохранению в силу его значимости для общества или собственника. Весь вопрос в том, для кого он представляет ценность: если для общества в целом как памятник истории, культуры, научной мысли, то он хранится в историческом архиве, если же только для человека, то он хранится в личном, семейном архиве.

Слово архив означает присутственное место. Под архивом понимается совокупность архивных документов, а также архивное учреждение или структурное подразделение учреждения, организации или предприятия, осуществляющее прием и хранение архивных документов в интересах пользователей. В архивоведческой литературе термин архив употребляется в разных значениях. Слова архив и архивариус проникли в русский язык вместе с другими иностранными понятиями и обычаями в эпоху Петра I. Таким образом, в современной трактовке архив — это не только многоэтажные хранилища с десятками сотрудников и километрами стеллажей. Архивом можно назвать скромную пока кучку конспектов, хранящуюся в вашем письменном столе.

Как уже сказала ранее, у меня есть свой архив документов. Во-первых, это семейные фотоальбомы, мои фотографии с садика, школы и университета. Я храню свои детские рисунки. Очень весело их пересматривать, если плохое настроение. Также у меня есть целая стопка конспектов со школы, которые я делала при подготовке к ЕГЭ. На моём компьютере есть специальная папка, в ней у меня очень много работ из университета. Разные презентации, лабораторные практикумы,

эссе, курсовые, рефераты, доклады и отчёты по практике. Я уже ни один раз убеждалась в том, что храню все эти работы не зря. Много раз было такое, что нужно было сделать какую-нибудь работу и она была на основе работ с предыдущих семестров или элементарно можно взять титульный лист с прошлой работы, чтобы не печатать заново.

На мой взгляд, личный архив документов может облегчить дальнейшую работу или поднять настроение в сложный период.